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необмеженій кількості. Кілька десятків країн запровадили золото-девізний 

стандарт, згідно з яким національні банкноти обмінювалися на валюти 

зазначених держав. У свою чергу ці валюти обмінювалися на золото і 
виконували функцію девізних валют. Світова економічна криза 1929-1933 pp. 

зашкодила засадам Генуезької валютної системи. 

Щодо Бреттон-Вудської валютної системи враховано те, що    золото 

виконувало роль платіжного засобу та розрахункової одиниці у міжнародному 
обігу. Єдиною конвертованою у золото валютою був долар США; валютні 

курси офіційно закріплювали золотий вміст валют за посередництвом долара 

США ( золотий вміст долара становив 0,888671 грама чистого золота, тобто 
ціна однієї унції золота дорівнювала 35 дол.); купівля-продаж золота були 

дозволені лише центральним банкам держав. 

Особливість Ямайської валютної системи враховано у тому, що  кожна 

країна — член МВФ отримувала право обирати режим валютного курсу; золото 
перестало бути еталоном вартості і була відмінена його офіційна ціна; золото 

перетворювалося на товар, були зняті обмеження на операції з золотом,  кожна 

валюта отримувала право бути резервною валютою;  розширювалися наглядові 
повноваження Міжнародного валютного фонду. 
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ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ В 

УКРАЇНІ 

 

Інвестиційна політика є важливим елементом економічного розвитку 

України. Вдосконалення цієї політики сприяє залученню нових іноземних і 

вітчизняних інвесторів, підвищенню конкурентоспроможності економіки та 
створенню нових робочих місць.  

На сьогодні міжнародний конфлікт з Росією, що призвів до бойових дій і 

тимчасової анексії частини українських територій, спричинив значний відтік 

іноземних інвестицій. Як результат, економічна ситуація в країні зазнала 
дестабілізації, а майбутнє стало більш непевним. За нинішніх умов міжнародні 

організації та інші держави виявляють підвищений інтерес до підтримки 

України у протистоянні агресії. Дослідження процесів формування 
інвестиційного клімату є надзвичайно важливим, оскільки Україна терміново 
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потребує додаткових інвестицій для економічної стабілізації та зростання. Це є 

вирішальним фактором для інтеграції країни у глобальні процеси та 

відновлення її економіки. Тому створення сприятливого інвестиційного 
середовища є одним з головних завдань [1]. 

В умовах війни в Україні особливо важливим є інвестування у такі галузі, 

як ракетно-космічне виробництво, літакобудування, суднобудування та 

біотехнології. Важливими напрямами також є розробка і виробництво 
озброєння та військової техніки. Для підтримки інноваційного розвитку в 

Україні фінансування може надходити з державного бюджету, власних коштів 

підприємств, іноземних інвестицій та інших джерел. 
Згідно з даними Bloomberg, Україна посіла 57 місце серед 132 країн у 

Глобальному індексі інновацій у 2022 році, показавши значне падіння в 

порівнянні з попередніми роками. Однією з головних причин цього є вплив 

війни, що негативно впливає на економічну активність та інфраструктуру. 
Незважаючи на це, 91% компаній планують продовжувати свою діяльність в 

Україні, а 55% – продовжувати інвестування. 

Для покращення інвестиційного клімату Україні необхідно стабілізувати 
фінансові ресурси, відновити інфраструктуру, зруйновану війною, та 

забезпечити сприятливі правові умови для інвесторів. Важливим також є 

розвиток наукових досліджень, нових технологій та підвищення 

конкурентоспроможності промисловості. 
Шляхи вдосконалення інвестиційної політики України включають: 

1. Спрощення регуляторної бази – зменшення бюрократичних перешкод 

для бізнесу та інвесторів, створення прозорих умов для іноземного капіталу. 
2. Гарантії захисту інвестицій – удосконалення правової бази для захисту 

інвесторів і мінімізації корупційних ризиків. 

3. Розвиток інфраструктури – модернізація транспортної, енергетичної та 

цифрової інфраструктури для підтримки інвестиційної привабливості. 
4. Податкові стимули – введення пільг для інвесторів у стратегічних 

галузях, таких як IT, енергетика та військова промисловість. 

5. Підтримка інновацій – активне фінансування науково-дослідницьких 
проектів та стартапів, що сприятиме розвитку технологій і підвищенню 

продуктивності. 

Реалізация цих заходів дозволить Україні створити більш привабливі 

умови для інвесторів та сприяти відновленню економіки в складних умовах [2]. 
Інвестиції відіграють ключову роль в економічному та інноваційному 

розвитку будь-якої країни. Вони є своєрідним «двигуном», що дозволяє 

реалізовувати нові проекти та впроваджувати технологічні інновації. Без 

достатнього обсягу інвестицій навіть найамбітніші ідеї не можуть бути втілені в 
життя, адже для їх реалізації потрібні ресурси, які важко здобути лише за 

рахунок внутрішніх резервів.  

Економічні виклики, з якими стикається Україна, можливо вирішити лише  
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у довгостроковому періоді за рахунок глибокої структурної перебудови 

економіки країни та ефективної державної стратегії соціально-економічного 

розвитку. 
Отже можна зробити висновок, що інвестиційний клімат України наразі 

стикається з певними проблемами, які роблять його менш привабливим для 

інвесторів. Однак, існує ряд позитивних перспектив, реалізація яких може 

значно покращити ситуацію. Основними шляхами вдосконалення інвестиційної 
політики України на сьогодні є спрощення регуляторних процедур, 

забезпечення прозорості державного управління, підтримку інновацій та 

розвиток інфраструктури. 
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ТРАНСФОРМАЦІЯ РИНКУ ПРАЦІ В УКРАЇНІ 
 

 Формування риноку праці є важливим аспектом економіки країни, 

оскільки забезпечує  злагодженість між попитом та пропозицією на працю, а 

також утворенням заробітної плати. Розуміння ринкових відносин на ринку 
праці є ключовим для розвитку стратегій зайнятості та соціальної  політики, а 

також для забезпечення економічного зростання та стабільності в 

довгостроковій перспективі.Тому ця тема є такою важливою та актуальною.[1] 
 Хотілося би також звернути увагу на основні поняття до цієї теми. У 

дослідженнях ринку праці в Україні використовують такі поняття та підходи: 

1. Робоча сила - це економічний ресурс, що складається з людей, які здатні 

і готові працювати. 

2. Безробіття - це відсутність роботи у людей, які є готовими до праці та 
активно шукають її. 

3. Зайнятість - це наявність роботи у людини, яка заробляє на життя. 

4. Підходи до дослідження ринку праці включають аналіз структури ринку 
праці та дослідження попиту та пропозиції праці, а також моніторинг заробітної 

плати, робочого часу та умов праці. Також проводяться соціологічні 


